
Dotaz: 

1) Seznam převodů obecního majetku v roce 2020 [minimálně prosím o poskytnutí těchto informací: 

předmět převodu (např. auto značky Škoda, RZ XXX), druh převodu (prodej, darování, směna, 

pronájem, výpůjčka), doba trvání převodu, cena převodu, identita druhé smluvní strany]. 

2) Byly informace o záměru provést tyto převody obecního majetku v roce 2020 předem zveřejněny 

na internetové i normální úřední desce obce? Pokud ano, prosím o poskytnutí důkazu o tomto 

zveřejnění. Dále prosím o poskytnutí URL adresy, pokud je tento záměr nadále zveřejněn online na 

internetové úřední desce. 

3) Rozhodlo o těchto záměrech převodu obecního majetku v roce 2020 zastupitelstvo nebo rada 

obce? Pokud ano, prosím o poskytnutí takových usnesení. 

4) Jak byla stanovena tržní cena převodů obecního majetku v roce 2020? Poskytněte mi prosím 

informace o konkrétním podkladu o stanovení tržní ceny každého jednoho převodu obecního 

majetku v roce 2020. 

Doplnění:  

má žádost o informace ze dne 19.12.2020 byla určena Vám, tj. městu Kopřivnice, resp. MÚ 

Kopřivnice, který bude žádost vyřizovat. Má žádost o informace se vztahuje na všechny druhy 

nakládání s obecním majetkem, které jsou v žádosti uvedeny. 

Odpověď: 

Žadateli byl poskytnut seznam převáděného majetku města v roce 2020 vč. označení předmětu 

převodu, druhu převodu, doby trvání převodu, ceny převodu a označení druhé strany. K těmto 

údajům byl poskytnut údaj o zveřejnění záměru na úřední desce a údaj o stanovení ceny převodu. 

Vzhledem k tomu, že žádost ve svém bodě č. 2) částečně směřuje k poskytnutí zveřejněné informace 

(nadále zveřejněné údaje na úřední desce), byl žadatel v této části žádosti odkázán na příslušné 

internetové stránky: http://koprivnice.cz/index.php?id=uredni-deska-koprivnice.  

Vzhledem k tomu, že žádost ve svém bodě č. 3) směřuje k poskytnutí zveřejněné informace, byl 

žadatel v této části žádosti odkázán na příslušné internetové stránky: 

http://koprivnice.cz/index.php?id=usneseni-rady-mesta-koprivnice a 

http://koprivnice.cz/index.php?id=usneseni-zastupitelstva-mesta-koprivnice  
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